

## Отчет группы № 2 за март

Март — первый весенний месяц. Его называют «утром весны», «утром года», «солнечником». Солнце поднимается выше и светит ярче, дни становятся длиннее. Небо кажется синим-синим. В лесу на сугробах лежат голубые тени от деревьев.

От солнечных лучей снег становится рыхлым, сугробы оседают, сосульки падают и разбиваются. В полдень поет звонкую песенку мартовская капля. Поэтому другое народное название марта — «капельник».



Первый месяц весны традиционно открывает праздник всех мамочек, бабушек, любимых женщин – Международный день 8 Марта. К этому замечательного празднику ребята нашей группы сделали **апликацию «Моей любимой мамочке»**.



### Лепка «Конфета на палочке»

**Цели:** изготовление леденца с помощью раскатывания «колбаски».

**Задачи:**

- развивать мелкую моторику;
- вставлять палочку в готовый продукт, не повредив его.



## Аппликация «Масленица»

**Цели:** развитие творческих способностей и интереса к совместной деятельности дошкольников через приобщение их к истокам русской народной культуры.

**Задачи:** -развивать познавательный интерес к традициям своего народа;  
-развивать творческие способности, фантазию.



## Лепка «Блины»

**Цели:** развитие мелкой моторики, формировать умение у детей лепить блинчики из пластилина, познакомить детей с праздником масленицы.

**Задачи:** формировать умение сплющивать шарики из пластилина при помощи всех пальцев рук.



В конце марта отмечают День театра. Вот и дети нашей группы приняли участие в постановке **сказки «Три медведя»**.

**Цель:** прививать интерес к театрально-игровой деятельности.



## Лепка «Колобок»

**Цели:** закрепить приёмы лепки круговыми движениями ладоней.

**Задачи:** вызвать интерес к образу Колобка, побуждать называть персонажей сказки; упражнять детей в скатывании округлой формы.



Ежедневно организовывая разнообразную деятельность ребенка – мы помогаем ему развиваться. Помните, что называть новый предмет надо многократно, чтобы ребенок запомнил. Не расстраивайтесь, если пока у него не получается активно говорить, все равно надо расширять словарный запас (чтобы больше понимал).

Огромная просьба – разговаривайте с ребенком, играйте, привлекайте к совместным играм! Не бойтесь, если что-то не получилось. Придет время и все получится!

